
МАТЕМАТИКА-5      
                    ПРОВЕРЕЧНЫЙ ТЕСТ ПО ТЕМЕ »НАТУРАЛЬНЫЕ ЧИСЛА»
                                                
                                             I ВАРИАНТ
1. Число три миллиона двадцать  тысяч три записывается так:
а) 320003                   б) 3 023000              в)3 002003              г) 3020003
2. Расположи в порядке убывания числа  31099, 310 001, 31 109.
 а) 310001, 31 109, 31099;
 б) 310 001, 31 099, 31 109;
 в) 31 099, 31 099, 310 001;
 г) 31 099, 31 109, 310 001.
3.  Найди число, в котором 8 единиц второго класса
а) 888                           б) 8008                    в) 800 008                      г) 80 088
4. Число 56 270 можно представить в виде суммы разрядных слагаемых так:
 а) 56000+ 200+70                                   б) 50 000 +6000+270
 в)50 000+6000+ 200+70                         г) 56000+270
5. Самое большое шестизначное число, записанное тройками и пятерками, это:
а) 553533;                         б533 553;                   в) 555333;                 г)535 353
6. К какому числу над прибавить единицу, чтобы получилось 190 000?
 а) 18 999                         б) 1899                     в) 189 999              г) 180999      


                                                     


                                                      II вариант
1. Число пятьдесят миллионов четыре тысячи девять  записывается так:
а) 50 400 009               б) 50 004 009             в) 54 000 009         г) 50 040 090
2. Расположи в порядке возрастания числа 732 001, 73 199, 73 204.
 а) 73 204, 73 199, 732 001;                               
 б) 73 199, 73 204, 732 001;
 в) 732 001, 73 204,  73 199;
 г) 732 001, 73 199, 73 204
3. Найди число, в которм 50 единиц второго класса:
а)555                    б)5550                  в) 50 005                       г) 500 500
4. Число 83 610 можно представить в виде суммы разрядных слагаемых так:
а) 83000 +610                                          б) 80 000+3000+600+10
в) 80 000+ 3600 +10                                г) 83 000+600 +10
5. Самое большое шестизначное число, записанное четверками и девятками, это:
а) 949 494                    б) 994 944               в) 999444              г) 949 944
6. К какому числу над прибавить единицу, чтобы получилось  200 000?
 а) 190 000                      б) 199 099                в) 199 999            г) 19 999




Итоговый тест  по математике  5 класса  за 2 четверть. 1 вариант                                                       
А1. Вычислите:   209 *703
1) 146927            2) 15257               3) 140927               4)2120
А2. Вычислите:  22848:56
1) 480                          2) 408                   3)3108                 4)48
А3.Решите уравнение:    k: 3= 21
       1)7                               2) 18                   3) 24                    4) 63
А4.В выражении 740-600: 15+7*33 последним выполняется действие
  1)умножение       2) деление          3)вычитание             4)сложение
А5. Упростите выражение: 12а+а-4
       1)13а-4                     2)8а                   3)12а-4                   4)9а
А6.Вычислите:     5[image: ]  
        1)125                    2)5                      3)3                                  4)15
А7. Вычислите:     3*4[image: ]
        1)144                              2)24                     3)36                            4)48
А8. Найдите значение выражения  [image: ][image: ]  при х=13
        1)30                           2)289                  3)173                           4) 169
А9. Не выполняя вычислений,  определите, какое из выражений равно выражению  45*(39-15)
1) 45*39-39*15                    2) 45*39-45*15               3) 45*39-15
А10.Найдите площадь прямоугольника со сторонами 7см и 8см
1) 15см[image: ]                      2)56см[image: ]                  3) 30см[image: ]             4)56см
В1. Найдите значение выражения    64 – 32 : 8 - 2[image: ]
Ответ:   _________

 Итоговый тест по математике 5 класса за 2 четверть.   2 вариант
А1.Вычислите: 305*407
       1)14335            2) 122135              3)3355                     4)124135
А2. Вычислите: 18252 :36
       1)57                         2)570                   3)4107                  4)507
А3. Решите уравнение: 9а=63
     1)54                           2)7                        3)567                         4)72
А4.В выражении 19*57-69+120:5 последним выполняется действие
1) Сложение       2) вычитание       3) деление        4)умножение     
А5.Упростите выражение: 14х-х-4
       1)9х                       2) 10х             3)14х-4                    4) 13х-4
А6. Вычислите:   10[image: ]    
1) 2                           2)20                     3)100                   4)10
А7. Вычислите:  5 * 2[image: ]   
        1)1000                       2)30                          3)250                 4)40
А8. Найдите значение выражения  [image: ]  при  b=5
       1)512                             2)125                    3)128                   4)18
А9. Не выполняя вычислений, определите, какое из выражений равно выражению (19+48)*37
1)19+48*37                          2) 19*37+19*48                    3) 19*37 +48*37
А10.Найдите площадь квадрата, сторона которого равна 5 см.
1) 25см[image: ]             2)10см  [image: ]                  3)20см [image: ]         4)25см
В1. Найдите значение выражения  24+ 48 : 6 - 2[image: ]
      Ответ: ___________


    ИТОГОВЫЙ  тест  по математике 5 класса за 3 четверть
                                         1 вариант
1.Вычислите   28,9 +2,17
А)31,7                      б) 50,6                в)5,06               г)31,07

2. Увеличьте  8  на 0,7
А) 7,3                      б)15                       в)1,5                 г)8,7

3.Вычислите: 3,6 -0,64 +0,36
А) 2,6                         б)3,88                  в)3,32                г)3,22

4. Решите уравнение  3,5 +t=6,35
 А) 2,85                        б)3,3                       в)6                   г)3,85

5. Округлите до десятых 6,7489
А)6,8                         б)6,75                       в)6,7               г)6,749

6. Округлите до сотых  3,61502
А)3,62                       б)3,61                         в)3,615          г)3,6

7.Вычислите:   0,32*100 +9,6:10
А) 99,2                      б)4,16                        в)32,96               г)0,422 

8.Вычислите 0,43*0,6
А) 0,258                    б)0,0258                     в)2,58                 г)25,8

9. Вычислите     14,7 :6
А) 2,45                     б)0,245                          в)245                    г)24,5  
  
  10. Выразите в килограммах 0,008 т
А) 80 кг                        б)800 кг                     в)8000кг               г)8 кг

11. Решите уравнение295,1:(n-3)=13
Ответ _______________

12.  Выполните действия:   83,8 +(24*5,7-4,7)

     Ответ ___________

13.  Найти площадь прямоугольника, если его стороны имеют длины 7,5м  и 8м     
Ответ  ____________    
ИТОГОВЫЙ  тест  по математике 5 класса за 3 четверть
                                         2 вариант
1.Вычислите   78,2 - 6,31
А)71,89                      б) 1,51                в)15,1               г)71,99

2. Уменьшите  6  на 0,3
А) 6,3                      б)5,7                       в)3                 г)9

3.Вычислите: 5,2 -0,72 +0,28
А) 4,76                         б)4,2                  в)4,66                г)5,64

4. Решите уравнение  х-5,53=26,8
 А) 32,33                        б)31,33                       в)82,1                   г)31,62

5. Округлите до десятых 1,3488
А)1,4                         б)1,35                       в)1,349               г)1,3

6. Округлите до сотых  0,56501
А)0,6                       б)0,57                         в)0,565          г)0,56

7.Вычислите:   3,7:100 +0,52*10
А) 0,089                      б)5,237                        в)128               г)5,57 

8.Вычислите 0,54*0,03
А) 0,162                    б)0,00162                     в)1,62                 г)0,0162

9. Вычислите     20,48 :32
А) 0,64                     б)0,064                          в)640                    г)6,4  
  
  10. Выразите в километрах   19м
А) 0,19км                        б)0,00019км                     в)0,0019км               г)0,019км

11. Решите уравнение  34*(m+1,2)=61,2
Ответ _______________

12.  Выполните действия:   120- (48*2,3+ 2,7)

     Ответ ___________
13.  Найти  периметр квадрата, если его сторона имеет длину 6,5м  
ответ  ____________    
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